

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

PROVINCIAL LIBRARY
ПРОЛІТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЬ!

Адреса:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

The Provincial
Library
City

UKRAINIAN LABOR NEWS

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

РІК VII. 4. 51. ВІСНОК, 28. КВІТНЯ 1925. WINNIPEG, MAN. TUESDAY, APRIL 28th, 1925. No. 51. VOL. VII.

В БОЛГАРСЬКИХ ТЮРМАХ НАХОДИТЬСЯ 20 ТИСЯЧ КОМУНІСТІВ.

Бритійська консервативна преса на чолі з "Морнінг Пост" закликає до загальної нагинки на комуністів.

ЛОНДОН, 25. квітня. — Джошя Веджвуд, посол до британського парламенту, який щойно повернувся з Софії, каже, що в тюрмах Болгарії знаходиться тепер 20 тисяч комуністів.

Балканські держави обмінюються інформацією відносно діяльності комуністів, щоб спільними силами здешити себе комунізм. Навіть Болгарія і Югославія роблять це.

Бритійська консервативна преса займає погляд, що загрожую комуністичне повстання і що прийшов час для умовленої акції. Особливо великі аларми! підносить "Морнінг Пост".

Ця частина преси додає комуністичну діяльність за всіма клокотами в Болгарії, Португалії, Польщі, на Далекому Сході і в Північній Африці.

Радянський уряд заперечує, що він є замішаний в котрийсь з теперішніх заколотів.

АРЕШТОВАНИХ В БОЛГАРІЇ МУЧАТЬ, ЩОБ ДОБИТИСЯ ЗІЗНАННЯ.

Протягом трох днів в одній лише Софії арештовано 6,000 людей, каже британський посол полк. Веджвуд.

ЛОНДОН, 25. квітня. — Робітничий дивізіон "Лейбор Гералд" надрукував довгу заяву про трох британських послів, що повернули недавно з Болгарії, де були наочними свідками білого терору в тій країні.

В заяві послів між іншим сказано, що арештованих в Болгарії мучать, щоб добути від них зізнання.

Поліція має листи всіх відомих комуністів і негайно з ними розправляється.

Протягом трох днів в одній лише Софії арештовано 6,000 людей.

ПОГОЛОСКИ ПРО ЧАСТИННУ МОБІЛІЗАЦІЮ ГРЕЦЬКОЇ АРМІЇ.

Уряд Цанкова стратив ще трох селянських провідників, а революціонер Мацев поповнив самовбійство.

ЛОНДОН, 24. квітня. — Делеша з Бріндісі, в Італії, до "Дейлі Мейл" каже, що там кружляє поголоска про частинну мобілізацію грецької армії.

Кореспондент каже, що причина мобілізації не є ясна, однак дехто вважає, що це є демонстрацією проти більшої болгарської армії з 7,000 людей, на що дала дозвіл рада амбасадорів.

ВІДЕНЬ, 25. квітня. — Делеша з Софії доносить, що уряд Цанкова стратив ще трох селянських провідників, а революціонер Манев поповнив самовбійство, щоб лише не дати себе арештувати.

Брат ген. Георгієва, на похороні котрого в катедрі вибухла бомба і вбила 160 людей, зівстав арештований за те, що переховував у себе капітана Нінкова, який мав підложити бомбу.

Білгородський часопис "Новісті" каже, що болгарський король Борис має намір абдикувати в користь свого батька, бывшего короля Константина.

НАПРУЖЕННЯ МІЖ ЮГОСЛАВІЄЮ ТА БОЛГАРІЄЮ ЗМЕНШИЛОСЯ.

В Болгарії функціонують наглі військові суди. — Болгарські селяне і робітники втікають масово з краю.

ЛОНДОН, 25. квітня. — Делеша з Білгороду доносить, що напруження між Югославією і Болгарією зменшилося через задовольно виснаження болгарських обвинувачень, що Югославія була замішана в недавні терористичні акти в Болгарії.

Югославський міністер в Софії вислав своєму урядові виснаження Болгарії, в якому заперечується всякий намір обидити Югославію.

Дипломатичні круги вважають, що непорозуміння зістало полагожене.

БІЛГОРОД, Югославія, 25. квітня. — В четвер розпочали функціонувати наглі військові суди. Приватні інформації кажуть, що над рікою Іскел, дві милі від Софії, переведено вже кілька езекуцій.

З місць здох румунського і сербського кордонів доносять про перехід великого числа

Гінденбург вибраний президентом Німеччини

ДІСТАВ БЛИЗЬКО МІЛІОН ГОЛОСІВ БІЛЬШЕ, ЯК РЕСПУБЛІКАНСЬКИЙ КАНДИДАТ МАРКС.

Комуністичний кандидат Тельман одержав 1,931,591 голосів.

БЕРЛІН, 27. квітня. — Полевий маршалок Павло фон Гінденбург зівстав вибраний президентом німецької республіки.

Урядовий тимчасовий вислід виборів виказує, що всі три кандидати на президента дістали таке число голосів:

Гінденбург, монархіст	14,639,399
Маркс, республіканець	13,752,640
Тельман, комуніст	1,931,591
Уневажені голоси	21,910
Разом	30,345,540

Підчас попередніх виборів, що відбулися дня 29. березня, монархісти і їх союзники дістали 12,300,000 голосів, республіканські партії дістали 13,000,000 голосів, а комуністичний кандидат Тельман одержав 1,869,553 голоси. Всіх голосів було віддано тоді 27,100,000.

В порівнянні з попередніми виборами число голосів збільшилося тепер о 3,000,000. Всі сторонники дістали підчас вчорашніх виборів більше голосів, як в день 29. березня.

В різних частях Німеччини перед виборами і в день виборів прийшло до сутючок між ворожими фракціями, підчас котрих ранено кількадесят осіб.

НАЙСТРАШНІШІ ВІСТІ ПРО БІЛИЙ ТЕРОР В БОЛГАРІЇ ПРАВДИВІ.

Бритійським послам не дозволено побачитися з провідниками опозиції, що знаходяться у в'язницях.

ВІДЕНЬ, 24. квітня. — Трох послів до британського парламенту, які прибули сюди з Софії, підтверджують факт, що навіть найстрашніші історії про білий терор і звірства в Болгарії, які провалилися через цензуру, є правдиві у всіх подробицях.

Опираючи свою заяву на своїх власних спостереженнях, Бритійці кажуть, що відносини в Болгарії є подібні до середньовічних інквізицій.

Посли говорили майже зів Софії.

кожним визначним чоловіком в Софії, однак їм не дозволено побачитися з провідниками опозиції, що знаходяться у в'язницях.

ВІДЕНЬ, 26. квітня. — Звідомлення з Білгороду подають, що тамошня поліція викрила заговор на життя бывшего болгарського міністра до Сербії за часів правління Стамбулійського.

Він нібито мав помагати в підложенню бомби в катедрі

В ЦЕНТРАЛЬНІЙ ЄВРОПІ СПОДІЮТЬСЯ НАГІНКИ НА КОМУНІСТІВ.

Чеський міністер закордонних справ Бенеш їздив до Варшави, де обговорював комуністичну ситуацію.

ВІДЕНЬ, 25. квітня. — Зі столиці балканських держав доноситься, що в центральній Європі розпочнеться виведення загальна нагинка на комуністів.

Чехословацький міністер закордонних справ Бенеш брав визначну участь у вступних приготуваннях і щойно вїхав з Варшави, де його головним завданням було обговорити комуністичну ситуацію від Балтійського до Чорного моря.

ЛОНДОН, 25. квітня. — Капітан С. Т. Факскрафт, консервативний посол з Бет, формально оповістив, що в середу запитає в парламенті прем'єра Балдина, чи уряд буде уважати за порадне депортувати російських комуністів, "відомих як заговорників проти мира країни", без огляду на те, чи вони є представниками радянського уряду.

БУДАПЕШТ, Угорщина, 25. квітня. — Звідомлення з Югославії подають, що югославський уряд перевозить болгарських втікачів знад кордону в середину країни.

БОЛГАРСЬКИЙ КОРОЛЬ Є ВЯЗНЕМ У КОРОЛІВСЬКІЙ ПАЛАТІ.

ЛОНДОН, 25. квітня. — На сліпші тут з кількох країн звідомлення кажуть, що болгарський король Борис є в'язнем у королівській палаті.

Болгарія, як втікають зі своєї країни. Вони кажуть, що війська і поліція допускаються страшних насильств в західній і північній Болгарії, де є сильний селянський рух.

Його арештування наступило після того, як він поручив демократичному провідникові Малінову розвідати, чи Селянська Ліга не схотіла-б прилучитися до коаліційного уряду.

Посол до британського парламенту Джошя Веджвуд, який вїхав в понеділок з Софії, каже, що комуністи в Болгарії є поза законом і нагинка за ними відбувається всюди.

БОРЮТЬСЯ МІЖ КОМУНІСТАМИ І НАЦІОНАЛІСТАМИ У ФРАНЦІЇ.

Підчас сутючки по передвиборчому мітингу убито чотирох членів національної республіканської ліги.

ПАРИЖ, 24. квітня. — У вуличній боротьбі між комуністами і республіканцями ввечері убито три особи і сім ранено.

Боротьба вивзалася після мітингу, скликаного перед громадськими виборами. Обі сторони повитягли револьвери і стріляли, аж поки не розігнали їх поліція.

В салі, де відбувався передвиборчий мітинг, комуністи пересивали промовця так часто, що хтось зателефонував до місця, *де експрезидент Мілеран промовляв до 5,000 членів національної республіканської ліги, щоб члени ліги прибули на мітинг і помогли втихомирити комуністів.

Комуністи довідалися про це і засілися на членів ліги, як вони прибули під салю.

ПАРИЖ, 25. квітня. — Число убитих підчас боротьби між комуністами і членами національної республіканської ліги помер один ранений студент. Всі убиті є членами ліги.

Нинішні газети подають, що в боротьбі ранено більше як 40 осіб.

БОРЮТЬСЯ МАЙНЕРІВ ЗІ СТРАЙКОЛОМАМИ У ВЕСТ ВІРДЖІНІЇ.

В Глендейл прийшло до сутючки між страйкерами а поліцією, підчас котрої одного майнера убито а кільканацятьох тяжко ранено.

БЕНВУД, Вест Вірджінія, 21. квітня. — Більше як 100 страйкуючих майнерів в Глендейл напали ввечері на дім страйколомів Джана Ската і наслідком того прийшло до грізних заворушень.

*На місце прибули поліція, міліція та заступники шерифа і між ними а майнерами вивзалася кровава боротьба, підчас котрої одного майнера убито а кільканацятьох тяжко ранено. Поліція арештувала 22 майнерів.

ГВІЛІНГ, Вест Вірджінія, 21. квітня. — З кількох місцевостей, обнятих страйком майнерів, приходить вісти про грізну боротьбу між страйкерами і страйколомами.

Коло майни Панама, що лежить недалеко Мавінгвил, в повіті Маршел, прийшло до революційної стрілянини між страйкерами а молодим Еспанцями, яких спровадила компанія для зломання страйкання. В боротьбі ранено кілька осіб.

УРЯД ЦАНКОВА АРЕШТУЄ ВСІХ БЕЗ ВІТМКУ РОСІЯН В БОЛГАРІЇ.

ВІДЕНЬ, 23. квітня. — Звідомлення з Софії подають, що уряд Цанкова арештує Росіян по цілій Болгарії, без огляду на те, чи вони є комуністами чи ні. Влада вважає кожного Росіянина винним, доки він не докаже своєї невинности.

З Софії наспіла була відомість, що кліка на чолі з ген. Лазаровим інтервувала короля Бориса в королівській палаті і заборонила йому виходити на місто або опускати Болгарію, однак цю відомість тут урядово заперечено.

Кажуть, що король Борис хоче здержати білий терор в Болгарії і посварився з міністром війни Лазаровим, який не хотів зрегінувати на просьбу короля.

БІРКА МІЖ СТУДЕНТАМИ.

ВІДЕНЬ, 23. квітня. — Болгарські студенти в Грацу, які є сторонниками софійського уряду, вїрвалися до готелю, де болгарські комуністичні студенти мали мітинг, і між обома сторонами вивзалася кровава боротьба.

ПЕРШОТРАВНЕВА ДЕМОНСТРАЦІЯ У ВІННІПЕГУ.

Першотравнева демонстрація у Вінніпегу відбудеться в п'ятницю 1. травня. Цей міжнародний робітничий день буде знову використаний робітниками Вінніпегу, щоб задемонструвати їхню солідарність з робітниками цілого світа і їхній вивоз капіталістичній класі. В кожній країні світа робітники піднесуть свій голос опозиції до капіталістичного суспільства, до імперіалістичних воєн та всіх тих лих, яких вони зазнають під владою буржуазії.

Демонстрація розпочнеться на Маркет Сквер в год. 7.15 ввечері і закінчиться масовим мітингом в Норквей парку в год. 8.15 ввеч. В часі походу будуть продаватися відзнаки і всі зібрані гроші, по покриттю вивадків, будуть вислані на допомогу страйкуючим майнерам в Новій Скошії, Всіх робітників закликається взяти участь в демонстрації і показати свою солідарність з робітниками цілого світа.

З КЕЙП БРЕТОНУ ВІЗДІЯТЬ ДО ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ.

ГЛЕЙС БІП, Н. С., 23. квітня. — Американський консуль оповіщає, що від місяця червня 1924 року з Кейп Бретону вїхало на стало до Злучених Держав більше як 2,000 людей. Денно вїздіть тепер до Америки по 25 людей.

ЗАТОНУВ ЯПОНСЬКИЙ ТЯГАРОВИЙ КОРАБЕЛЬ.

НЮ ЙОРК, 22. квітня. — Недалеко берегів Нової Скошії затонув ввечері японський тягаровий корабель "Раїфуку Мару" разом з 38 моряками.

ЛІДЕР КЛЕНА ПРИЧИНОЮ СМЕРТИ ДІВЧИНИ.

ІНДІЯНОПІС, Індіана, 21. квітня. — На приказ суду арештовано ввечері Д. С. Стівенсона, бывшего начальника Ку Клакс Клена стейту Індіана, якого велика лава присяжних постановила судити за убійство дівчини Медж Обергольцер.

Дівчина сказала своїм родичам, що Стівенсон забив її при допоміг своїх помічників Клінга та Джентрі до свого приватного помешкання. Як вона зайшла туди вночі 15. березня, Стівенсон примусив її пити якийсь напиток, а відтак силою забрав її до міста Гемонд Індіана і там її знасильвав. Дівчина в розлуці купила собі отруї і зажила її. Заки вона померла, вона розказала все своїм родичам.

ПАСПОРТИ З ПОЛЬЩІ КОШУЮТЬ ДОРОГО.

ВІДЕНЬ, 13. квітня. — Щоб здержати масову еміграцію з Польщі, польський уряд настановив високі плати за паспорти на вїзд за кордон.

Пересічний горожанин, що бажає вїхати з Польщі, мусить заплатити \$150 за паспорт на кількародову подорож. Це відноситься і до робітників, що їдуть за кордон за працю.

За одноразову подорож паспорт коштує \$50.

Знижена оплата за паспорт прислугу купцям, промисловцям і кореспондентам часописів; вони платять \$50. Студенти, що вїздіть до закордонних країн на студії, платять за паспорт \$4.

Знижену оплату признають власті лише тим робітникам, що вїздіть за контрактом на роботу до Франції, звідки французькі компанії висилають їх примусово до робіт у французьких колоніях в Африці.

ЗЛУЧ. ДЕРЖАВИ МАЮТЬ 114 МІЛІОНІВ НАСЕЛЕННЯ.

НЮ ЙОРК, 21. квітня. — Обчислення виказують, що дня 1. січня 1925 р. Злучені Держави мали 114,311,000 душ населення.

С.Р.С.Р. НЕ ВІЗЬМЕ УЧАСТИ В КОНФЕРЕНЦІЇ.

ЖЕНЕВА, Швайцарія, 21-го квітня. — Уряд Радянського Союзу відмовився від участі в конференції в справі контролю в пересідки зброї, що маєтись розпочати тут 4. травня.

Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті"!